



浙江各地纷纷发出温馨提醒,道路泊位、停车楼免费开放 一个公共停车楼的不眠之夜

本报记者 张蓉 刘俏言

本报讯 没有一个浙江人会忽视“烟花”的到来。因为比“烟花”更早到的,是全省各地的各项防台举措,具体到吃穿住行方方面面。

杭州市长刘忻给全体市民发来温馨提醒,各地也都以各种形式提醒市民防台。

特大暴雨可能让许多车辆进水报废。“烟花”来袭,各地都呼吁市民尽量不要将车停在地下车库。为此,杭州、宁波、台州等地的道路泊位已全部免费。杭州市区三个政府投资的停车楼近千泊位也免费开放。

昨晚,记者探访杭州和平社会公共停车楼,所遇车主都齐齐为这一暖心之举点赞。

晚上6点,和平社会公共停车楼内,二到六层已停满了车,只剩下一层和露天的七层还有少量余位。这个原本可容纳452辆车的停车楼,难得在周末达到78%的停车率。

风雨中,仍不断有车从四面八方开进来。

两位年轻男士从3公里外的德胜新村将车开过来,转了一圈,将车停到了七楼。“还是停到这里安心点。”李先生说,自己的车原本停在小区路面上,可考虑了一天,还是不放心。听说这里免费开放,两人惊喜地感叹,“这么好?”

家住现代名苑的黄小姐则是在新闻报道中得知了这个停车楼免费开放的消息,一小时后,她就和父亲一起把车开了过来。“我爸上周刚买的新车,停在地下车库,还是挺担心。”黄小姐感激道,开放停车楼的措施真的很暖心。

“我运气真好,这里还有车位。”一位车主打着电话,从和平停车楼工作人员吴有顺的身旁走过。这个陌生人声音里透露出的兴奋和满足,也激励了已经忙碌整整两天没能回家睡觉

的吴有顺。

平时周末的晚上,这个公共停车楼内,四层以上几乎见不到车辆。但吴有顺发现,7月24日傍晚开始,停进来的车就比往常多了不少。

迎战台风“烟花”登陆,吴有顺和十余位同事就几乎没停下过脚步。

吴有顺说,这次台风,杭州的应急响应等级不断提升,为了保障大家停车避险,昨天早上6点起,他们就开始通过发短信、打电话等方式通知和引导地下停车库的车主挪车。“和平社会公共停车楼主要承接来自观成中学地下停车库和艮山地下停车库挪位的车辆,目前这两个地下停车库已经有200多辆车被分流。”

他估计,“一旦台风影响加大,会有更多的车开过来,到时视实际情况再看是否开放一楼。这几天我们都会24小时值守。”

对吴有顺和他的十余位同事而言,这又是一个不眠之夜。



风雨无情,但我们可以风雨同舟 这是钱江晚报·小时新闻想和大家一起张扬的态度

倡议

台风“烟花”袭来,风雨无情,而我们把手握在一起,可以做得更多。

昨天,钱江晚报·小时新闻向全社会发出倡议:欢迎在浙江、杭州的企业、单位、团体,根据自己的实际条件,在台风天为大家提供更多便利。

倡议发出,马上就有单位、企业来响应了。

杭州市城管局明确,市区道路泊位全部免费,还呼吁全市机关企事业单位和社会停车场,能在台风来袭的阶段,向市民免费开放。

省交通集团说,请来服务区歇一歇,免费提供矿泉水和方便面!

萧山的开元名都酒店说,欢迎来酒店避一避。甚至,杭州一家建德包子铺也说,包子管够……

众人拾柴火焰高,你也能为大家做点什么。

与一个城市,与居民百姓唇齿相依地生活在一起,钱江晚报·小时新闻愿用这份倡议,与大家一起:面对困境时不气馁;面对挫折时依然有勇气站立;面对天色灰暗时,看见光。

本报记者 徐洁 王曦煜 谢春晖
通讯员 刘佳颖



若您有条件加入进来
或发现相互帮助的好法子
欢迎来接龙

